

第三十屆計算機科學系會幹事會

第二次常務會議紀錄



日期：二零零八年二月二十六日（星期四）

時間：下午七時半

地點：何善衡工程學大樓一〇二一室

主席：黃志聰

出席者：文浩然、陳志豪、龔震傑、吳家誠、楊小慧、梁俊威、閻寶圻、潘建平、楊德偉、仇奕軒、楊承遠、鍾韻瑛、黃靜浩

列席者： /

遲到者：張卓瑤(20:06)、王永傑(20:06)

早退者： /

缺席者： /

紀錄：潘建平

1 通過是次會議議程

陳志豪動議，閻寶圻和議，全體通過。

2 通過上次會議紀錄

由於上次會議紀錄尚未完成，所以未能通過。

3 報告事項

3.1 會長報告事項

會長黃志聰報告：

雜誌 PC-Weekly 的退款已收。首長會的開會日期延遲。師諮會方面籌備中，並即將開會。

3.2 副會長報告事項

副會長閻寶圻報告：

正在準備聯莊聚。可能的活動有打野戰或釣墨魚。另外，明天會製作新系會印。

3.3 書院副會長報告事項

崇基學院副會長梁俊威報告：

正在籌備崇基學院拍照日。

新亞書院副會長仇奕軒報告：

本學科在新亞書院院長盃的足球項目取得優異成績。正在籌備新亞書院拍照

日。

逸夫書院副會長楊承遠報告：

正在籌備逸夫書院拍照日。

聯合書院副會長黃靜浩報告：

正在籌備聯合書院拍照日。

3.4 文書報告事項

文書潘建平報告：

莊員可以在公佈常務會議議程後在論壇回覆大致想報告的事項方便文書記錄。

3.5 財務報告事項

財務鍾韻瑛報告：

交流會和春茗的款項已發還。而交職典禮的款項尚未發還。另外向崇基學院申請資助結果是得到 610 元活動資助。

3.6 福利報告事項

決定把 30A 紀念品和系會紙的計劃推前至三月，並把系會樓的推出延期至下學年。

3.7 出版報告事項

出版楊小慧報告：

2 月份的會訊已經出版。

3.8 宣傳報告事項

宣傳吳家誠報告：

本月宣傳共有七次班訪，為各項活動製海報。另外準備在 3 月 17 日掛旗海。

3.9 學術報告事項

學術文浩然報告：

學術沒有報告事項。

3.10 體育報告事項

體育王永傑報告：

最近有兩次系會練習，分別是足球和籃球。

3.11 執行幹事報告事項

執行幹事陳志豪報告：

本月曾收拾系會室一次。

3.12 修改會章進度報告

黃志聰報告：

此項工作應由會長負責，故接手工作。修改會章主要與新書院有關，但關於新書院的事暫時資料不多，而且並不急切，所以修改會章小組會在 08 年 11 月左右才開始組成，現時只會處理籌備的工作。

3.13 系會網頁更新報告事項

負責人梁俊威報告：

網頁已更新系會活動的內容。另外，已設定莊內網上相簿供莊員於活動後上傳相片。系會網頁正重新設計。

3.14 新亞書院院長盃報告事項

新亞書院副會長仇奕軒報告：

本學科在院長盃中的足球比賽勝出。其他項目並無名次。

3.15 佈置實驗室報告事項

負責人吳家誠報告：

實驗室佈置在 13 號掛上，並在 25 號除下。佈置以貼新年揮春、掛飾為主。在大考前會再有佈置。

3.16 春茗報告事項

負責人潘建平報告：

是次活動參加人數是 42 人。多謝莊員及班代找人。部份佈置物資已留給糖水會佈置。另外有很多新利是封剩下，如需要，莊員可取回。

3.17 會訊出版報告事項

負責人楊小慧報告：

2 月份的會訊已經完成。其中有四份是 A3 彩印的，貼在報告板上供人參閱。而黑白的版本則在實驗室和宿訪的時候派發。

3.18 糖水會報告事項

負責人吳家誠報告：

第一次糖水會在 2 月 21 日八時半在花園仔舉行。但湯圓比原定遲了完成。當晚主題為「花好月圓」，亦設有燈謎給會員猜謎。

3.19 書院畢業班照相日籌備進度及報告事項

新亞書院副會長仇奕軒報告：

已訂香檳、花炮、襟花和燒豬。已購入 200 氣球作波波橋用途。設計中的攤位有蓋可作避雨。

崇基學院副會長梁俊威報告：

今年的主題是「夢想飛行」。已知道新亞的照相日攤位有約兩個車位，設計空間可以更充裕。稍後會點算物資。崇基的照相日攤位將位於池旁路，空間大小是一個車位。已準備了所需物資清單。紀念品預計在本星期完成，為數 22 個。

逸夫書院副會長楊承遠報告：

暫知道逸夫書院今年不准拉花炮。而噴香檳需在指定時間內。逸夫書院已收 1000 元按金。攤位位置未清楚。

聯合書院副會長黃靜浩報告：

在聯合書院登記屬會順利完成。聯合的照相日詳情未知，有待公佈。

3.20 電算盃籌備進度及報告事項

負責人王永傑報告：

尚未有乒乓球的場地。預定在 19 號舉行。籃球項目比賽已經開始。電算盃的反應一般反映宣傳可能不足。飛行棋已購入。遊戲示範會在 3 月 9 日進行。電算盃網站已設立。比賽成績會放在新聞組和該網頁內。

3.21 暑期電腦課程籌備進度報告事項

負責人文浩然報告：

暑期電腦課程會與李健康教授商議。今年計劃中的課程：

1. Linux OS
2. Dreamweaver CS2 & Fireworks CS2
3. 3D Animation 入門 (以 Maya / Blender 作示範及實習)
4. 數碼黑房 (以 Adobe Photoshop CS2 作示範及實習)

但須待李健康批准與外界合作後才能決定。

3.22 三十週年特刊籌備進度報告事項

負責人楊小慧報告：

未有報告事項。

3.23 其他報告事項

吳家誠報告：

生日短訊正在發送中，每人於生日當天均會收到短訊。

4 討論事項

4.1 問卷內容跟進及檢討

(是次討論只針對同學取向不明顯的問題)

1. 關於畢業活動的項目：

陳志豪報告：

根據問卷的結果，畢業活動會選聚餐。

2. 關於是否在實驗室售賣食物：

王永傑：

如果要售賣食物，將需訂定 924 實驗室的當值時間表，否則可能會出現無莊員的情況。其他問題包括補給來源、服務時間難以配合同學須要，而宣傳也較難定位。

鍾韻瑛：

可考慮設立試驗期。

黃志聰：

由於尚有很多問題，故會先向上莊查詢得到更多資料再討論。

3. 關於暑期電腦課程

文浩然報告：

已因結果新增立體動畫設計班。

4. 關於會訊內容

楊小慧報告：

有部份的會訊容容選擇暫時無法製作及刊登，如動畫設計和程式設計。而壁布上會放上業界的最新資訊。

5. 關於是於問卷調查

王永傑：

應該推出電子版問卷。

楊德偉：

應該列明每個題目的可選項數。

黃志聰：

應該只列出切實可行的選項。

4.2 其他討論事項

1. 關於是否須要多配福利匙

王永傑：

由於福利張卓瑤常常不在實驗室，故提出此問題。

黃志聰：

將其中一串轉由文浩然帶著，因為他較常在實驗室。

5 臨時動議

未有臨時動議。

6 下次開會日期

下次開會日期是 3 月 26 日(星期三)7:30

7 散會

主席黃志聰於晚上 9 時 11 分宣佈散會。